
Lot Number Description Estimate From Estimate To
3001 13 assorted Whites comprising: 1 bottle of Leeuwin 

Estate Art Series 2007 Chardonnay, Margaret River, 
Australia (bsl); 1 bottle of Henschke Julius 2006 
Riesling, Eden Valley Australia (scuffed rear label); 
2 bottles of Leeuwin Estate Art Series 2008 
Riesling, Margaret River, Australia; 1 bottle of E.S. 
Vino 2011 Sauvignon Blanc, Argentina; 2 bottles of 
Luis Pato 2011 Vinhas Velhas, Portugal; 6 x 500ml 
bottles of Chateau des Chaberts Cuvee Prestige 
2019 Coteaux Varois en Provence. No VAT

120 160

3002 1 x 500ml bottle of Tokaji Aszu 5 Puttonyos 2006; 1 
bottle of Heidsieck Gold Top 2004 Champagne 
(slight bsl); 1 bottle of Laurent-Perrier Brut NV 
Champagne (bsl); 1 bottle of Leander Brut Vin 
Mousseaux; 4 magnums of Chateau d'Esclans 
Cotes de Provence Whispering Angel Rose 2017 (1 
with signs of slight historical seep); 1 bottle of 
Minuty 2013 Cotes de Provence Rose; 1 bottle of 
Rosenhof Riesling 2014, Alsace; 1 bottle of Tasca 
d'Almerita Regaleali Case Vecchie 2017, Sicily; 1 
bottle of Joseph Cattin 2018 Gewurztraminer 
Reserve, Alsace. 12 bottles of assorted size in total.  
 No VAT

160 240

3003 2 bottles of Ata Rangi 2016 Pinot Noir, 
Martinborough, New Zealand; 2 bottles of Dog Point 
Vineyard 2013 Pinot Noir, Marlborough, New 
Zealand; 3 bottles of Meerlust 2005 Merlot, 
Stellenbosch; 3 bottles of Las Moras Pacha-Mama 
2010 Malbec, Argentina. 10 bottles in total. No VAT

130 180

3004 10 bottles of Chianti comprising:  1 bottle of 
Castello di Ama Vigneto Bellavista 1987 Chianti 
Classico (in); 2 bottles of Fattoria Terreno 1992 
Chianti Classico (both in, 1 bsl); 2 bottles of 
Terreno 1993 Chianti Classico Riserva (both in); 2 
bottles of Terreno 1995 Chianti Classico (1 in, 1 
vts); 2 bottles of Le Masse di San Leolino Riserva, 
Chianti Classico: 1 x 1991 (in) and 1 x 1987 (vts); 1 
bottle of Castello di Argiano Sesti Rosso di 
Montalcino 2010 (in). No VAT

130 180



3005 12 bottles of Chateau Beaumont 2014 Haut 
Medoc, oc. No VAT

120 180

3006 NO RESERVE. 6 bottles Vina Real Especial Rioja 
2015 Gran Reserva, oc. No VAT.

70 100

3007 12 bottles of Domaine La Barroche 2016 
Chateauneuf-du-Pape, Julien Barrot, 2x6 oc. No 
VAT.

160 220

3008 12 bottles of Chateau Montus 2016 Madiran, 
Tannat, Cabernet-Sauvignon, 2x6 oc. No VAT.

150 200

3009 NO RESERVE. 6 bottles of Vina Ardanza 2016 Rioja 
Reserva, La Rioja Alta, oc. No VAT.

70 100

3010 NO RESERVE. A mixed dozen reds comprising: 3 
bottles of Cantine Argiolas Costera Cannonau di 
Sardegna, 2014 Sardinia; 1 bottle of Martin Pomfy 
Special Selection Pinot Noir 2016, Slovakia; 2 
bottles of The Bolney Estate Foxhole Vineyard 2014 
Pinot Noir, West Sussex; 2 bottles of Piero Mancini 
Falcale Cannonau di Sardegna 2016, Sardinia; 1 
bottle of Gouguenheim Valle Escondido Flores del 
Valle Blue Melosa Malbec 2016 Mendoza, 
Argentina; 1 bottle of Meerlust 2016 Merlot, 
Stellenbosch; 1 bottle of Saint Clair Estate 
Selection 2016 Pinot Noir, New Zealand; 1 bottle of 
Zarcillo 2015 Pinot Noir, Chile. No VAT

100 150

3011 4 bottles and 1 magnum of Domaine Jaume 
Vinsobres Reference Rouge, Rhone, France; 3 
bottles of Remoissenet Pere & Fils Les Marconnets, 
1988 Beaune Premier Cru (all slight bsl); 1 
magnum of Domaine Guillemot-Michel Vire-Clesse 
'Quintaine', Maconnais 2011 (slight bsl); 2 bottles 
of Chateau de Tracy Pouilly-Fume Les Princes 
Ermites 2015 Loire; 2 bottles of Domaine 
Cailbourdin Pouilly-Fume Cuvee de Boisfleury, 
Loire 2017; 1 bottle of Domaine Cailbourdin Pouilly-
Fume Cuvee Les Cris 2015 Loire. 12 bottles and 2 
magnums in total. No VAT.

140 180



3012 A mixed lot of 12 bottles of French red wine as 
photographed, including: 1 bottle of 1988 Domaine 
Tollot-Beaut Aloxe-Corton, Cote de Beaune; 1 
bottle of Domaine Machard De Gramont 1983 Nuits 
St Georges 'Les Hautes Pruliers'; 1 bottle of 
Domaine De Bellene 2013 Cotes De Nuits Villages 
Vielles Vignes; 1 bottle of Aloxe-Corton 2005 
Mestre Pere & Fils; 1 bottle of Gevrey-Chambertin 
1995 Clos Prieur Domaine Roy Marc; 2 bottles of 
2005 Domaine Gauby Cotes du Roussillon Villages 
Vieilles Vignes. No VAT.

160 240

3013 NO RESERVE. 2 bottles of Chateau Larmande 1986 
Saint-Emilion (1 vts, 1 us, both slight bsl); 2 bottles 
of Chateau Gruaud-Larose 1970 Saint-Julien (1 in, 
1 us, both slight bsl, both capsules slightly 
tarnished); 1 bottle of Chateau Giscours 1975 
Margaux (ts, foil top damaged); 1 bottle of Chateau 
Latour-St-Bonnet 1985 Medoc (ts, slight bsl). 6 
bottles in total. No VAT.

100 150

3014 6 bottles of 1996 Domaine Bruno Lorenzon 
Champs Martin, Mercurey Premier Cru; 6 bottles of 
Domaine Chanson comprising: 2 x Beaune 
Champimonts, 2 x Beaune Bressandes, 1 x Clos De 
Mouches, 1 x Clos de Feves, all 2002. 12 bottles in 
total. No VAT.

150 200

3015 NO RESERVE. A mixed lot of 12 bottles of French 
red wine as photographed, including: 1 bottle of 
Domaine Claude Nouveau Grand Clos Rousseau, 
Santenay Premier Cru 1988; 2 bottles of Seul en 
Scene 2010; 3 bottles of Prieure de Saint Jean De 
Berbian 2005 Languedoc; 3 bottles of Sotanum 
2005 Terres de Viennae; 1 bottle of Chateau 
D'Aussieres 2010 Corbieres Domaines Barons De 
Rothschild (Lafite). No VAT.

120 160



3016 A mixed dozen lot of mostly red and white 
Burgundy, comprising: 1 bottle of Phillippe Leclerc 
1988 Gevrey-Chambertin 1er Cru Les Combes Aux 
Moines; 2 bottles of Volnay 1er Cru 'Les Brouillards' 
2009 Francis Lechauve; 1 bottle of Vougeot Les 
Petit Vougeot Roux Pere & Fils 2005; 2 bottles of 
Aloxe-Corton 2005 Mestre Pere & Fils; 2 bottles of 
Santenay Yves Dumont 1989; 2 bottles of Domain 
Cailbourdin 2015 Pouilly-Fume Boisfleury; 2 
bottles of Vire Clesse Domaine Andre Bonhommie, 
1 x 2014, 1 x 2012. No VAT.

140 200

3017 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 4 bottles of Paul Jaboulet Aine 1980 
Chateauneuf-du-Pape Les Cedres; 4 bottles of 
Chateau Ollieux Romanis Corbieres-Boutenac 
2010 Atal Sia; 4 bottles of Domaine Claude 
Nouveau 2000 Santenay 1er Cru Grand Clos 
Rousseau. No VAT.

120 180

3018 An assorted 12 bottle lot of predominantly French 
Red Wine with conditions as photographed, 
comprising: 1 bottle of Chateau De Saint Cosme 
'Valbelle' 2010 Gigondas; 1 bottle of Gevrey-
Chambertin 1990 Cuvee Andre A Roux; 1 bottle of 
Bougogne Hautes Cotes de Nuits Domaine Guy 
Dufouleur (no vintage shown); 3 bottles of Domaine 
Sainte-Anne 2010 Les Mourillons Saint0Gervains, 
Cotes du Rhone Villages; 2 bottles of Francois 
Villard 2010 Seul en Scene; 3 bottles of Les 
Legandes 2014 Domaine Rostaing; 1 bottle of 
Domaine Cordier Pere et Fils 2017 Macon Milly-
Lamartine 'Clos Du Four'. No VAT.

180 240

3019 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Grand Vin Chateau De Pez 
1971 Saint-Estephe; 1 bottle of Commanderie du 
Bontemps 1986 'Cuvee de la Commanderie du 
Bontemps'; 1 bottle of Chateau De Sales 1971 
Pomerol; 1 bottle of Chateau Potensac 1985 
Medoc; 1 bottle of The Wine Club's Pauillac 1985; 1 
bottle of Chateau Potensac 1988 Medoc. No VAT.

120 180



3020 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of French 
Red Wine with conditions as photographed, 
comprising: 2 bottles of Chateau de Saint Cosme 
2010 Gigondas Valbelle; 2 bottles of Roc D'Anglade 
2005 Vin de Pays du Gard; 2 bottles of Les Vins de 
Vienne 'Sotanum' 2005 IGP Collines 
Rhodaniennes. No VAT

120 180

3021 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
Red Wine with items and conditions as 
photographed, including; 1 bottle of Gevrey-
Chambertin 'Clos Prieur' 1995 Domaine Roy Marc; 
1 bottle of Domaine Font De Michelle Chateaneuf-
du-Pape (no vintage available). No VAT.

120 180

3022 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 3 bottles of Chateau Capbern 
Gasqueton 2010 Saint Estephe; 2 bottles of 
Chateau Croizer-Bages 2010 Pauillac; 3 bottles of 
Chateau Pierbone 2010 Haut-Medoc; 1 bottle of 
Chateau Beaumont 2016 Haut-Medoc; 2 bottles of 
Chateau Fourcas-Borie 2011 Listrac-Medoc. No 
VAT.

120 180

3023 NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of French 
Red Wine with items and conditions as 
photographed, including; 3 bottles Domaines 
Barons de Rothschild Corbieres 2010 Chateau 
d'Aussieres; 2 bottles of Chateau Trillol 2009 
Corbieres. No VAT.

120 180

3024 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Extra Dry 
& Rosso Martini with conditions as photographed. 
No VAT.

100 150

3025 NO RESERVE. 1 double magnum of Chateau de 
Sours 1998 Bordeaux (vts, slight cracking to 
capsule); 1 magnum of Paul Jaboulet Aine 2010 
Saint-Peray 'Les Sauvageres'. 1 double magnum 
and 1 magnum in total. No VAT.

100 150

3026 NO RESERVE. 2 magnums of Coffele Ca Visco 
Soave Classico, ocs (1 damaged capsule); 1 
magnum of The Society's Exhibition 2015 Chianti 
Classico DOCG. No VAT.

50 100



3027 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 2 bottles of Chateau Capbern 
Gasqueton 2010 Saint Estephe; 2 bottles of 
Chateau Malescot St Exupery 1975 Margaux; 2 
bottles of Chateau La Couronne 1970 Pauillac Cru 
Exceptionnel; 2 bottles of Chateau de la Grave 
2005 Nectar; 1 bottle of Commanderie du 
Bontemps 1989 'Cuvee de la Commanderie du 
Bontemps'; 1 bottle of Chateau Chauvin 1988 
Saint-Emilion Grand Cru; 1 bottle of Vieux Chateau 
Landon 1983 Medoc. No VAT.

120 180

3028 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Red Burgundy Wines with items and 
conditions as photographed, including; 1 bottle of 
Roux Pere et Fils 2005 Vougeot 1er Cru, Les Petits 
Vougeot; 1 bottle Aloxe-Corton 1988 Tollot-Beaut 
et Fils. No VAT.

140 200

3029 NO RESERVE. 12 bottles of Gordon's Special Dry 
London Gin, 75cl, 40% vol, oc. No VAT.

100 150

3030 NO RESERVE. 12 bottles of Martini Rosso 
Vermouth, Not Less Than 17% Vol, 75cl (conditions 
as photographed). No VAT.

100 150

3031 NO RESERVE. 12 bottles of Martini Extra Dry 
Vermouth, Not Less Than 17% Vol, 75cl (conditions 
as photographed). No VAT

100 150

3032 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Burgundy Wines with items and conditions as 
photographed including: 2 bottles of Francis 
Lechauve 2005 Pommard 1er Cru 'Les Saucilles'. 
No VAT.

120 180

3033 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of 
predominantly Burgundy Red & White Wines with 
items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 1983 to 2015, including: 2 
bottles of Domaine Roy Marc 1995 Gevrey-
Chambertin 'Clos Prieur'. No VAT.

120 180



3034 An assorted 6 bottle lot of Red Bordeaux Wines 
comprising: 1 bottle of Chateau Gruaud-Larose 
1975 SaintJulien (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 
Lafon-Rochet 1966 Saint-Estephe, Shipped by 
Charles Kinloch, London (vts, slight bsl); 2 bottles 
of Chateau Cantenac Brown 1970 Margaux (1 vts, 1 
ts, both slight bsl, both capsule tarnish); 1 bottle of 
Chateau Baron Philippe 1970 Pauillac (ms, slight 
bsl, capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Mouton 
Baron Philippe 1961 Pauillac (ls, bsl, capsule 
tarnish). No VAT.

150 250

3035 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1970 to 
2010, including; 2 bottles of Chateau Beychevelle 
1970 St Julien. No VAT.

140 200

3036 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Burgundy Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1978 to 
2005, including; 1 bottle of Domaine Philippe 
Leclerc 1988 'Combe Aux Moines' Gevrey-
Chambertin Premier Cru; 3 bottles of Francis 
Lechauve 2005 'Les Saucilles' Pommard 1er Cru. 
No VAT.

140 200

3037 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Red Bordeaux Wines with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1989 and 2010, including 3 bottles of 
Chateau Croizet-Bages 2010 Pauillac. No VAT.

140 200

3038 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Burgundy 
Wines with conditions as photographed 
comprising: 3 bottles of Domaine Andre 
Bonhomme 2014 Vire Clesse Cuvee Speciale 
Blanc; 1 bottle of Andre Bonhomme 2016 Macon 
Villages Vieilles Vignes Blanc; 4 bottles of Prieure 
de Saint Jean De Bebain 2005 Grand Vin Du 
Languedoc Rouge; 4 bottles of Francois Villard 
2010 Seul en Scene, Rouge. No VAT

120 180



3039 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Burgundy 
and Rhone Wines with items and conditions as 
photographed with vintages ranging from 1972 to 
2017, including; 2 bottles of Domaine des Varoilles 
1972 'Clos des Varoilles' Gevrey-Chambertin 
Premier Cru. No VAT.

120 180

3040 NO RESERVE. An assorted 13 bottle 2 magnum lot 
of predominantly French Red & White Wines with 
items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 1978 to 2017, including 1 
magnum of Rustenberg 2017 Chardonnay, 
Stellenbosch, South Africa; 1 magnum of Paul 
Jaboulet Aine  2010 Saint-Peray 'Les Sauvageres'. 
No VAT.

140 200

3041 NO RESERVE. An assorted 21 bottle lot of 
predominantly Mature White Burgundy with colour 
and conditions as photographed with vintages 
ranging from 1982 to 2017, including; 4 bottles of 
Domaine des Bernardins 2001 Muscat de Beaumes 
de Venise. No VAT.

120 180

3042 An assorted 7 bottle lot of predominantly Cognac 
comprising; 1 bottle of Whyte & Mackay Aged 12 
Years Scotch Whisky, 43% vol, 1 Litre, boxed; 3 
bottles of Remy Martin V.S.O.P. Fine Champagne 
Cognac, 2 boxed; 1 bottle of Camus Cognac Grand 
V.S.O.P., 40% vol, 1 Litre; 1 bottle of Prince Consort 
Finest French Napoleon Brandy, 36% vol, 1 Litre; 1 
bottle of Cockburn LBV 1996 Port, boxed (in). No 
VAT.

200 300

3043 An assorted 15 bottle lot of French Red Wines with 
conditions as photographed comprising: 1 bottle of 
Hermitage 'La Chapelle' 1982 Paul Jaboulet Aine; 2 
bottles of Chenas 2009 Paola et Remi Benon; 2 
bottles of Moillard Grivot 1988 Pinot Noir 
Bougogne; 2 bottles of Chateau Haut Lariveau 
1995 Fronsac; 2 bottles of La Vieux Chateau 
Guibeau 1982 Puisseguin-Saint-Emilion; 2 bottles 
of Chateau La Tour de By 1988 Medoc; 1 bottle of 
Chateau La Tour de By 1994 Medoc; 2 bottles of 
Domaine Boudau 2012 Cotes Du Roussillon; 1 
bottle of La Dame de Montrose 2002 Saint-
Estephe. No VAT.

240 360

3044 13 bottles of Chateau Chicane Graves, 5 x 1995, 8 
x 1994. Conditions as photographed. No VAT.

160 240



3045 3 bottles of Louis Carillon et Fils 2005 Puligny-
Montrachet 1er Cru 'Les Perrieres'; 4 bottles of 
Pieropan 2001 Calvarino; 1 x 500ml bottle of Tokaji 
Cuvee Szepsy 2006 (bsl). 8 bottles in total. No VAT.

120 180

3046 NO RESERVE. 6 bottles of Domaines Schlumberger 
Grand Cru Saering 2007 Riesling; 4 bottles of La 
Luna Del Casale 2017 IGP Calende. 10 bottles in 
total. No VAT.

100 160

3047 18 bottles of Domaine Marcel Deiss 2007 Grasberg 
Bergheim. No VAT.

180 240

3048 8 bottles of Le Haut-Lieu 2011 Domaine Huet 
Vouvray; 4 bottles of Domaine Ogereau Cuvee 
Prestige Coteaux de Layon St Lambert 1999 (all 
bsl). 12 bottles in total. No VAT.

120 160

3049 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3050 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3051 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3052 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3053 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3054 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3055 12 bottles of Chateau Les Cruzelles 2014 Lalande 
de Pomerol, 2 x 6 oc. No VAT

140 200

3056 NO RESERVE. 6 x 500ml bottles of King's Ginger 
Liqueur, 41% vol. No VAT

100 150

3057 NO RESERVE. A mixed dozen predominantly French 
Whites comprising: 1 bottle of Joseph Drouhin Les 
Folatieres 2010 Puligny-Montrachet Premier Cru; 1 
bottle of Louis Jadot Morgeot 2011 Chassagne-
Montrachet Premier Cru; 5 bottles of Meursault 
Vieilles Vignes 2012 Sylvain Dussort; 3 bottles of 
Condrieu Les Terrasses de l'Empire 2010 Domaine 
Georges Vernay; 1 bottle of Rustenberg 2013 
Stellenbosch Chardonnay; 1 bottle of Banrock 
Station Sparkling Shiraz. No VAT

150 210

3058 NO RESERVE. 12 bottles of Louis Latour Domaine 
de Valmoissine 2020 Pinot Noir. No VAT

100 150



3059 NO RESERVE. 20 bottles of predominantly Rose 
comprising: 14 bottles of Pinot Grigio Delle 
Venezie, Rosato, Cantina Beato Bartolomeo 
Breganze - 12 x 2008 and 2 x 2007; 3 bottles of 
Chateau Saint Baillon 2017 Cotes de Provence; 2 
bottles of Pieropan Soave 2013 La Rocca; 1 
magnum of Puech-Haut Prestige 2014 Saint-
Drezery. No VAT

120 180

3060 NO RESERVE. A dozen assorted reds comprising: 5 
bottles of Montepulciano d'Abruzzo 2019, Co-op; 1 
magnum of El Bombero 2004 Carinena (slight bsl); 
2 bottles of Felton Road Cornish Pinot Noir 2016, 
Central Otago, New Zealand; 2 bottles of Gevrey-
Chambertin Cuvee Leon 2013 Domaine 
Castagnier; 1 bottle of Chateauneuf du Pape 2012 
Cuvee des Antiques, Caves du Fournalet; 1 bottle 
of Chateau Capitoul 2020 Languedoc. No VAT

120 180

3061 NO RESERVE: 12 New World Reds comprising: 6 
bottles of 30° Pinot Noir 2020, Chile, Co-op; 2 
bottles of The Edge 2010 Pinot Noir, 
Martinborough, New Zealand; 1 bottle of The 
Society's Chilean Pinot Noir 2014; 1 bottle of 
Bouchard Finlayson Galpin Peak 2019 Pinot Noir, 
South Africa; 1 bottle of Errazuriz Estate Series 
2016 Pinot Noir, Chile; 1 bottle of Meerlust 2017 
Rubicon, South Africa. No VAT

100 150

3062 NO RESERVE. 6 bottles of August Kesseler 
Spatburgunder 2011 Pinot Noir Trocken, Rheingau, 
Germany, oc. No VAT

100 150

3063 NO RESERVE. 9 bottles of The Bolney Estate 2016 
Foxhole Vineyard Pinot Gris, England; 1 bottle of 
Still by Hattingley 2020 Rose, England. 10 bottles in 
total. Plus VAT.

100 150

3064 NO RESERVE. 10 bottles of Nerthus 2014 Haute 
Cote De Beaune Chardonnay, oc. Plus VAT.

100 140

3065 12 bottles of Nerthus 2014 Haute Cote De Beaune 
Chardonnay, oc. Plus VAT.

120 160

3066 12 bottles of Still by Hattingley 2020 Rose, England. 
Plus VAT.

120 180



3067 An assorted 9 bottle lot of Sparkling Wines 
comprising: 4 bottles of Le Petit Beaufort Brut 
Nature 'Vin Effervescent' Millesime 2017 Rose 
Sparkling Wine, Disgorgement 2020; 3 bottles of 
Colhardbour South Downs 2011 Brut Rose English 
Sparkling Wine, Traditional Method; 2 bottles of 
Coldharbour South Downs Classic Cuvee NV Brut 
English Sparkling Wine. Plus VAT.

120 180

3068 12 bottles of Marques De Murrieta Ygay 1999 
Crianza Rioja, repack from owc. (11 in, 1 ts with 
raised capsule from cork, all heavy bsl). No VAT.

120 180

3069 2 bottles of R. Lopez de Heredia Vina Tondonia 
Reserva 2004 Rioja DOCa, owc (both in); 2 
magnums (1.5L) of Chateau Etang des Colombes 
1996 Corbieres Bicentenaire Vieilles Vignes, oc 
(both in). 2 bottles and 2 magnums in total. No VAT.

100 150

3070 10 bottles of Lustau Los Arcos Solera Reserva Dry 
Amontillado Sherry; 1 bottle of Lustau 'Solera 
Reserva' Dry Oloroso Don Nuno Sherry (levels as 
photographed). 11 bottles in total. No VAT.

100 150

3071 An assorted 6 bottle lot of Champagne with 
conditions as photographed comprising: 2 bottle of 
Rene Jardin 2000 Blancs de Blancs Preimier Cru 
Brut Vintage Champagne; 1 bottle of Heidsieck 
Monopole Gold Top 2002 Brut Vintage Champagne; 
1 bottle of Charles Lecouvey Brut NV Champagne; 
1 bottle of Cuvee Jon Louis Bredon Brut NV 
Champagne; 1 bottle of Brut Cava NV Traditional 
Method. No VAT

150 200

3072 An assorted 12 bottle lot of Red Bordeaux Wines 
with conditions as photographed comprising: 2 
bottles of Chateau Batailley 1970 Pauillac; 1 bottle 
of Chateau Branaire-Ducru 1967 Saint-Julien; 1 
bottle of Chateau La Lagune 1970 Haut-Medoc; 6 
bottles of Chateau d'Angludet 1970 Margaux; 1 
bottle of Chateau Teyssier 1998 Saint-Emilion 
Grand Cru; 1 bottle of Les Angelots de Villemaurine 
2010 Saint-Emilion Grand Cru. No VAT.

200 300



3073 An assorted 2 magnum and 7 bottle lot of Red 
Rhone & Burgundy Wines with conditions as 
photographed comprising: 1 magnum of Domaine 
du Chateau de Beaune Unknown Vintage; 1 
magnum of believed Hospices De Beaune; 7 
bottles of Domaine Juliette Avril 2006 Chateauneuf-
du-Pape. No VAT.

180 240

3074 An assorted 14 bottle and 1 magnum lot of Spanish 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including: 1 bottle of R. Lopez de 
Heredia Vina Tondonia 'Vina Bosconia' 2005 
Reserva Rioja; 6 bottles of La Rioja Alta S.A. Vina 
Arana 2005 Reserva Rioja; 4 bottles of Marques del 
Romeral 2001 Gran Reserva Rioja. No VAT.

150 200

3075 An assorted 20 bottle lot of Spanish, Italian, 
French, Californian & Australian Red Wines with 
items and conditions as photographed including; 1 
bottle of Gerard Bertrand 'La Forge' 2009 Corbieres 
Boutenac, Bottle No 7974/8964;  6 bottles of Tres 
Picos 2013 Borsao Garnacha. No VAT.

120 180

3076 An assorted 25 bottle lot of European White Wines 
with items and conditions as photographed 
including; 2 bottles of C.H. Berres Kinheimer 
Hubertuslay 2003 Riesling Auslese. No VAT.

120 180

3077 An assorted 20 bottle lot of Spanish Red Wine with 
conditions as photographed comprising; 1 bottle of 
Celler Cal Pla Mas d'en Compte 2014 Priorat 
DOCa; 1 bottle of Bodegas Carlos Serres Piedra del 
Rayo 2011 Rioja DOCa; 1 bottle of Bodegas Carlos 
Serres Piedra del Rayo 2012 Rioja DOCa; 16 bottles 
Tres Picos Barosao Garnacha 5x2012, 2x2016, 
6x2013; 1 bottle of Nos Riquez 2010 Ribera del 
Duero. No VAT.

120 180

3078 An assorted 12 bottle lot of Chilean and Portuguese 
Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 5 bottles of Casa Silva Microterroir de 
los Lingues 2005 Carmenere Colchagua Valley; 7 
bottles of Quinta dos Carvalhais Duque de Viseu 
2007 Dao, Portugal. No VAT.

140 200



3079 An assorted 12 bottle lot of Red Bordeaux Wines 
with conditions as photographed comprising: 3 
bottles of Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-
Estpehe; 1 bottle of Chateau Tronquoy-Lalande 
2008 Saint-Estephe; 1 bottle of Chateau Corbin 
2009 Saint-Emilion Grand Cru; 1 bottle of Chateau 
Franc-Maillet 2005 Pomerol; 6 bottles of Chateau 
Reaut 2010 Cotes De Bordeaux. No VAT.

160 220

3080 4 bottles of Chateau Gruaud-Larose Unknown 
Vintage Saint-Julien with levels and conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3081 An assorted 12 bottle lot of Red Burgundy and Red 
Rhone Wines with items and conditions as 
photographed including: 3 bottles of Pierre 
Ponnelle 1961 Fixin 'Clos du Chapitre'; 1 bottle of 
Bouchard Aine et Fils Hospices de Beaune 1971 
Corton; 3 bottles of Cave de Rasteau 2005 Cotes 
du Rhone Les Rastellains. No VAT.

200 300

3082 An assorted 12 bottle lot of predominantly Spanish 
Reds with conditions as photographed comprising: 
9 bottles of Bodegas Emilio Moro 2006 Ribera del 
Duero; 1 bottle of Lornano Le Macchie Riserva 
2009 Chianti Classico DOCG; 2 bottles of Casa 
Silva 2007 Chilean Petit Verdot. No VAT.

120 180

3083 An assorted 12 bottle lot of predominantly Rioja 
with conditions as photographed comprising: 1 
bottle of Vega Sicilia Alion 2011 Ribera del Duero; 6 
bottles of Marques del Romeral 2001 Gran Reserva 
Rijo; 5 bottles of Bodegas Primicia 2001 Gran 
Reserva Rioja DOCa. No VAT.

140 200

3084 An assorted 15 bottle lot of predomintly Spanish 
Red Wines, with items and conditions as 
photographed including; 3 bottles of R. Lopez de 
Heredia Vina Tondonia  2008 'Vina Cubillo'. No VAT.

140 200



3085 An assorted 18 bottle lot of predominantly Red 
Rhone Wines with conditions as photographed 
comprising: 3 bottles of Le Prince de Courthézon 
2010 Châteauneuf-du-Pape; 2 bottles of Domaine 
Paillere & Pied-Gu 2010 Gigondas; 3 bottles of 
Domaine de la Curniere 2010 Vacqueyras; 2 
bottles of Chateauneuf-du-Pape Les Closiers 2014 
Ogier; 5 bottles of M. Chapoutier 2013 Bila-Haut 
'Occultum Lapidem'; 1 bottle of Cuvee Du Vatican 
2007 Chateauneuf-du-Pape; 2 bottles of Chateau 
Sixtine 2013 Chateauneuf-du-Pape. No VAT.

140 200

3086 An assorted 24 bottle lot of Spanish Red Wines with 
conditions as photographed comprising: 1 bottle of 
Bodegas Berberana D'Avalos Etiqueta Negra 2004 
Gran Reserva Rioja; 5 bottles of Bodegas Berberana 
D'Avalos Etiqueta Negra 2007 Reserva Rioja; 7 
bottles of Familia Martinez Bujanda 2003 Gran 
Reserva Rioja DOCa; 10 bottles of Bodegas Volver 
2010 'Tarima Hill' Old Vines Monastrell; 1 bottle of 
Bodegas Manzanos 'Finca Manzanos' 2005 Gran 
Reserva Rioja DOCa. No VAT.

180 240

3087 23 bottles of Spanish red wine, mostly Rioja, 
comprising: 1 bottle of Conde de los Andes Gran 
Reserva 1958 Rioja (us, heavy bsl, capsule tarnish); 
3 bottles of Camins del Priorat 2009; 3 bottles of 
Gomez Cruzado Haro Rioja 2007 Reserva; 4 bottles 
of Nos Riqueza 2010 Ribera Del Duero; 4 bottles of 
Clos de Baltasar El Hero 2011 Garnacha; 6 bottles 
of 75 Farina 2014 Toro; 2 bottles of Bodega 
Fuentespina 2004 Tempranillo Crianza. Conditions 
and levels as photographed. No VAT.

160 220

3088 18 bottles of New World red wine, conditions and 
levels as photographed, comprising: 1 bottle of 
Scarpantoni 2008 McLaren Vale Block 3 Shiraz; 1 
bottle of Silverado Vineyards 2010 Mt George Napa 
Valley Merlot; 2 bottles of Vonderling 2008 Petit 
Rouge SA; 2 bottles of Waitiri Creek 2007 Pinot Noir 
Central Otago; 3 bottles of Delaire Graff 
Botmaskop 2011 Stellenbosch; 9 bottles of Mission 
Estate Winery 'The Avenue' 2008 Cabernet Merlot 
New Zealand. No VAT 

160 220



3089 3 half bottles (37.5cl) of Barthod Vin de Paille 1997; 
2 x 62cl bottles of Chateau Chalon 1990 Barthod; 1 
x 62cl bottle of Vin Jaune L'Etoile Barthod. 6 bottles 
in total. No VAT.

100 150

3090 2 bottles of Domaine De Nalys 2007 Chateauneuf 
Du Pape Les Dix Salmees; 1 bottle of Domaine de 
la Curniere 2010 Vacqueyras; 4 bottles of 2007 M. 
Chapoutier Cotes du Rhone Belleruche (all bsl, 2 
slight capsule tarnish); 1 bottle of Domaine Jones 
2012 Fitou; 1 bottle of 2007 Chateau Sixtine 
Chateauneuf-du-Pape Cuvee du Vatican, Rhone 
(slight bsl); 2 bottles of 2005 Cave de Rasteau 
Cotes du Rhone Les Rastellains; 1 bottle of 2009 
Domaine des Senechaux Chateauneuf-du-Pape 
Blanc, Rhone. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

3091 2 bottles of Altos de Rioja Altos R Pigeage, Rioja 
2007 (both slight bsl); 3 bottles of 2004 Marques de 
Riscal Reserva, Rioja (2 in, 1 vts); 1 bottle of 
unknown vintage Familia Martinez Bujanda Gran 
Reserva, Rioja (heavy bsl); 1 bottle of 2004 La Rioja 
Alta S.A. Gran Reserva 904, Rioja (in, slight bsl); 3 
bottles of Celler Cal Pla Mas d'en Compte, Priorat 
2014; 2 bottles of 2001 CVNE 'Imperial' Reserva, 
Rioja (both in, both slight bsl). 12 bottles in total. 
No VAT.

160 220

3092 An assorted 24 bottle lot of Spanish Red Wine with 
items and conditions as photographed including; 2 
bottles of Granja Nuestra Senora de Remelluri 
'Remelluri' Reserva Rioja DOCa; 3 bottles of 
Bodegas Ramon Bilbao Finca Valpierre 2001 Gran 
Reserva Rioja; 5 bottles of Finca Villacreces 'Pruno' 
2012 Ribera del Duero, Spain; 3 bottles of Bodegas 
Primicia 2001 Gran Reserva Rioja DOCa. No VAT.

180 240

3093 An assorted 12 bottle lot of predominantly Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 3 bottles of Tenuta 
Argentiera 2007 Poggio Ai Ginepri Bolgheri; 4 
bottles of Cantina di Negrar 'Appassionata' 2007 
Rosso Veronese IGT; 1 bottle of Villa Dante 2005 
Chianti Riserva DOCG Tuscany; 1 bottle of Dr. 
Hermann 1994 Erdener Treppchen Riesling 
Auslese. No VAT.

120 180



3094 An assorted 14 bottle lot of New World Wines with 
conditions as photographed comprising: 2 bottles 
of Caliterra Cenit 2007 Cabernet 
Sauvignon/Malbec/Petit Verdot, Colchagua Valley, 
Chile; 6 bottles of Adrianna Vineyard 'White Bones' 
Vino De Parcela 2013 Chardonnay, Gualtallary, 
Argentina; 1 bottle of Osadia de Crear 2015 Estate 
Blend; 4 bottles of Hick Inbotham 2008 Shiraz 
Cabernet, Claredon, Australia; 2 bottles of Delaire 
Graff 2011 Botmaskop, Stellenbosch, South Africa; 
6 bottles of Adrianna Vineyard 'White Bones' Vino 
De Parcela 2013 Chardonnay, Gualtallary, 
Argentina. No VAT.  

250 350

3095 An assorted 12 bottle lot of Red Rhone Wines with 
conditions as photographed comprising: 2 bottles 
of La Grace de Cote-Roei 2007; 2 bottles of  M. 
Chapoutier 2008 Gigondas Rhone; 8 bottles of M. 
Chapoutier 2007 Cotes du Rhone Belleruche. No 
VAT.

180 240

3096 An assorted 12 bottle lot of Red Burgundy Wines 
with conditions as photographed comprising: 2 
bottles of Francois Parent 2006 Volnay 1er Cru 
'Fremiets'; 1 bottle of Morey-Saint-Denis 'Clos De 
La Roche' Unknown Vintage Pierre Ponnelle; 1 
bottle of Gevyrey Chambertin 2010 Laboure-Roi; 1 
bottle of Domaine Gaston & Pierre Ravaut 2015 
Ladoix; 1 bottle of Joseph Drouhin 2012 Chorey-
Les-Beaune; 2 bottles of Chateau de Puligny-
Montrachet 2009 Monthelie Pinot Noir; 4 bottles of 
Moillard 2006 Bourgogne Pinot Noir. No VAT.

240 320

3097 NO RESERVE. 3 bottles of Chateau Pitray 1998 
Cotes de Castillon (all in, 1 bsl, 2 slight bsl); 4 
bottles of Domaine Les Bastides Cuvee Valeria 
1995 Coteaux d'Aix-En-Provence (all in); 5 bottles 
of Chateau de Landiras 1994 Graves Blanc (all in, 
slight bsl, loose labels). 12 bottles in total. No VAT

80 120



3098 4 bottles of Chateau Maucoil 1995 Chateauneuf du 
Pape (all bsl with crumpling and slight damage to 
capsules); 2 bottles of Nuits-Saint-Georges Vieilles 
Vignes 2015 Domaine Chevillon (both slight bsl); 1 
bottle of Henschke 1987 Cabernet Sauvignon, 
Eden Valley, Australia (in, heavy bsl); 1 magnum of 
Brampton OVR, 2003, South Africa. 7 bottles and 1 
magnum in total. No VAT

140 200

3099 An assorted 9 bottle lot of Chateauneuf-du-Pape 
with conditions as photographed comprising: 3 
bottles of Chateau Sixtine Chateauneuf-du-Pape 
Cuvee du Vatican 2004 'Reserve Sixtine'; 3 bottles 
of Le Prince de Courthezon 2010 Chateauneuf-du-
Pape; M. Chapoutier 2003 Hermitage Monier de la 
Sizeranne. No VAT.

180 240

3100 An assorted 12 bottle lot of French and Portuguese 
Wines with items and conditions as photographed 
including: 2 bottles of Domaine Jean-Michel 
Giboulot 2008 Aux Serpentieres Savigny-les-
Beaune Premier Cru; 3 bottles of Carvalhais 2009 
Duque De Viseu; 4 bottles of M Chapoutier 2013 
Billa-Haut Occultum Lapedem; 1 bottle of Van 
Zellers 2011 Douro White. No VAT.

120 180

3101 12 bottles of Taltarni Tache 2014 Crut Rose, 
Australia and 4 bottles of Lucien Leblond Tradition 
Brut, Champagne. 16 bottles in total. Plus VAT

120 180

3102 NO RESERVE. 12 bottles of Vina Robles Estate 
Petite Sirah 2019, Paso Robles, California, oc. Plus 
VAT

100 150

3103 NO RESERVE. 12 bottles of Flametree Embers 
Sauvignon Blanc Semillon 2020, Margaret River, 
Australia, oc. Plus VAT

80 120

3104 NO RESERVE. 12 bottles of Ironcloud 'Rock of 
Solitude' Chardonnay, Ferguson Valley, Western 
Australia, oc. Plus VAT

80 120

3105 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
Australian Wines comprising: 12 bottles of Woody 
Nook 2019 'Kelly's Farewell' Semillion Sauvignon 
Blanc, Margaret RIver; 12 bottles of Woody Nook 
'Gallagher's Choice' 2015 Cabernet Sauvignon, 
Margaret River, oc's. No VAT.

100 150



3106 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of German 
Riesling Wines comprising: 12 bottles of Reichsgraf 
Von Kesselstatt 2020 Riesling, oc; 12 bottles of 
Reichsgraf Von Kesselstatt 2013 Goldtropfchen 
Riesling Spatlese, Piesporter, oc. No VAT.

120 180

3107 NO RESERVE. 24 bottles of Reichsgraf Von 
Kesselstatt 2020 Riesling, oc. No VAT.

120 180

3108  NO RESERVE. 24 bottles of Reichsgraf Von 
Kellelstatt 2018 Mosel Piesporter Goldtropfchen 
Riesling Spatlese, oc's. No VAT.

120 180

3109 NO RESERVE. 24 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, Marlborough, New Zealand, oc's. 
No VAT.

150 200

3110 NO RESERVE. 24 bottles of Bodega Staphyle 2023 
Iris Doble Torrontes, Mendoza, Argentina, ocs. Plus 
VAT. 

100 150

3111 NO RESERVE. 12 bottles of Lete-Vautrain Rose 
Royal NV Brut Champagne, ocs. Plus VAT.

160 220

3112 NO RESERVE. 12 bottles of Lete-Vautrain Rose 
Royal NV Brut Champagne, ocs. Plus VAT.

160 220

3113 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
Argentinian Red & White Wine comprising: 12 
bottles of Bodegas Staphyle 2022 Iris Merlot, 
Medonza Argentina, oc; 12 bottles of Bodega 
Staphyle 2023 Iris Doble Torrontes, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

100 150

3114 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red & 
White Argentinian Wine comprising: 12 bottles of 
Bodegas Staphyle 2022 Iris Merlot, Medonza 
Argentina, oc; 12 bottles of Blue Horn 2021 
Torrontes, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

100 150

3115 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red & 
White Wine comprising: 12 bottles of Palacio del 
Camino Real 2021 Blanco, Rioja, oc; 12 bottles of 
Bodegas Staphyle 2022 Iris Merlot, Medonza 
Argentina, oc. Plus VAT.

100 150

3116 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Chilean 
and Argentinian Red Wines comprising: 12 bottles 
of Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc; 12 bottles of Siegel Handpicked 
Reserva 2021 Cabernet Sauvignon. Plus VAT.

100 150



3117 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Sparkling 
Rose & Red Wine comprising: 12 bottles of Terre 
dei Buth NV Frizzante Rose, Italy; 12 bottles of 
Bodega Staphyle 2022 Iris Merlot, Mendoza 
Argentina, oc. Plus VAT.

100 150

3118 NO RESERVE. An assorted 23 bottle lot of 
Argentinian Red Wines comprising: 11 bottles of 
Riglos 2019 Gran Malbec, oc; 12 bottles of Bodega 
Staphyle 2022 Iris Merlot, oc. Plus VAT.

100 150

3119 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of USA Red 
& Argentinian White Wine comprising: 12 bottles of 
Vina Robles 'The Arborist' 2019 Estate Red Blend, 
oc; 6 bottles of Riglos Quinto 2019 Sauvignon 
Blanc, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3120 NO RESERVE. An eclectic 23 bottle lot of French 
White, Italian Red and French Sparkling Rose Wine 
with items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2018 to 2020, including; 6 
bottles of Domaine Philippe & Vincent Jaboulet 
2019 Crozes-Hermitage. Plus VAT.

120 180

3121 NO RESERVE. 2 bottles of Agricola Gianpiero 
Marrone 2016 Barolo Bussia; 2 bottles of Lanzerac 
2017 'Le General' Left Bank Blend. 4 bottles in 
total. Plus VAT.

100 150

3122 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot comprising: 
4 bottles of Gosset NV Grand Blanc de Noirs Extra 
Brut; 1 bottle of Delavenne Père et Fils NV Demi-
Sec Brut Champagne, 2014/2015 Harvest, 
Disgorgement November 2019 (slight bsl); 1 bottle 
of Klein Constantia 2013 Estate Brut, South Africa; 
3 bottles of Flametree 2018 S.R.S. Cabernet 
Sauvignon, Margaret River, Australia; 3 bottles of 
Delavenne Père et Fils NV Demi-Sec Champagne, 
2015/2016 Harvest, 2019 Disgorgement.. Plus VAT.

160 220

3123 NO RESERVE. An assorted 21 bottle lot of 
predominantly White Wine with items and 
conditions as photographed including 4 bottles of 
Bodega Sottano 2021 Maria Magdalena 
Chardonnay. Plus VAT.

100 150



3124 NO RESERVE. 19 bottles of Woody Nook 2019 
Semillon Sauvignon Blanc Margaret River, 'Kelly's 
Farewell', oc's. No VAT.

100 150

3125 NO RESERVE. 18 bottles of Tavel Rose Moon Apoge 
2020 Domaine des Carabiniers, oc's. Plus VAT.

100 150

3126 NO RESERVE. 10 bottles of Poco Mas Sauvignon 
Blanc 2021, Chile; 2 bottles of Zuccardi Torrontes 
Serie A 2018, Argentina; 6 bottles of Woodlands 
Wilyabrup Valley Chardonnay 2017, Australia. 18 
bottles in total. Plus VAT

100 150

3127 NO RESERVE. 5 bottles of Marchesi Antinori Tenuta 
Guado al Tasso 'Scalabrone' Rosato di Bolgheri, 
Tuscany 2020; 3 bottles of Cap de Coste 'Le Haut 
du Plateau' 2020 Rose, Pays D'Oc; 3 bottles of 
Chateau de Roquefort Cotes de Provence Corail 
2019 Rose; 1 bottle of Bodegas Baigorri Rosado, 
2020 Rioja (top of foil removed). 12 bottles in total. 
Plus VAT

100 150

3128 NO RESERVE. 6 bottles of Travel Rose Moon Apoge, 
2020, Domaine des Carabiniers; 5 bottles of 
Charles Melton Rose of Virgina 2021, Barossa 
Valley; 1 bottle of Sancerre Rosé Chavignol 2020, 
Vincent Delaporte (slight bsl). 12 bottles in total. 
Plus VAT

100 150

3129 NO RESERVE. 6 bottles of Sancerre Rosé Chavignol 
2020, Vincent Delaporte; 3 bottles of Vermentino di 
Bolgheri, Guado al Tasso 2022; 2 bottles of 
Condrieu Terrasses du Palat, François Villard 2020; 
1 bottle of Chablis, Les Chanoines, 2022, Domaine 
Laroche. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

3130 NO RESERVE. 10 bottles of Bodegas y Vinedos Attis 
'Sitta Maceracion' Skin Contact, 2019, Galicia, 
Spain and 8 bottles of Peter Lehmann Wigan 
Riesling, 2015, Eden Valley, Australia. 18 bottles in 
total. Plus VAT

100 150



3131 NO RESERVE. 18 assorted Whites comprising: 5 
bottles of Ekam Costers del Segre 
Riesling/Albarino, Castell d’Encus 2021 (1 bsl), 
Spain; 3 bottles of Grüner Veltliner Reid Gaisberg, 
Peter Schweiger 2019, Austria; 8 bottles of Weingut 
Soellner Fumburg Gruner Veltliner 2018, Wagram, 
Austria; 1 bottle of Berri Estates Unoaked 
Chardonnay 2020, South Eastern Australia; 1 bottle 
of Torma Zengo Battonage 2018, Hungary. Plus VAT

100 150

3132 NO RESERVE. 12 bottles of Acustic Celler Blanc, 
2018, Montsant, Spain. Plus VAT

100 150

3133 NO RESERVE. 18 assorted Whites comprising: 4 
bottles of Rolly Gassmann 2019 Riesling, Alsace; 2 
bottles of Domaine Paul Ginglinger Riesling Cuvee 
Drei Exa, 2018, Alsace;  2 bottles of Catena Alta 
Historic Rows 2018 Chardonnay; 3 bottles of 
Chateau Changyu Moser XV Cabernet Sauvignon 
Blanc De Noir, 2018, Helan Mountain, China; 2 
bottles of Sevilen 'Nativus' Narince, 2018, Guney-
Denizli, Turkey; 2 bottles of Lucia 2020 
Chardonnay, Santa Lucia Highlands, California; 1 
bottle of Quercus Pinot Bianco 2019, Slovenia; 2 
bottles of Xige Estate Jade Dove White 2017, 
Ningxia, China. Plus VAT

100 150

3134 NO RESERVE. 12 bottles of Molinico Loc Macabeo 
2020 Spain; 3 bottles of Garzon Single Vineyard 
Albarino 2019, Uruguay; 3 bottles of Pauletts 2018 
Polish River Aged Release Riesling, Clare Valley, 
Australia. 18 bottles in total. Plus VAT

100 150

3135 NO RESERVE. 18 assorted White Wines 
comprising: 9 bottles of Fattoria di Magliano 
'Pagliatura' Vermentino Maremma Toscana, 2020, 
Tuscany; 3 bottles of Henschke Julius Riesling 
2020, Eden Valley, Australia; 1 bottle of Mas Andes 
Reserva Chardonnay 2019, Chile; 1 bottle of La Flor 
2020 Sauvignon Blanc, Pulenta Wines, Argentina; 2 
bottles of Macon-Villages 2022 Domaine de la 
Denante; 1 bottle of Enrico Serafino 'Grifo del 
Quartaro', 2020 Gavi di Gavi (scuffed label); 1 
bottle of Lethbridge Chardonnay 2018, Australia. 
Plus VAT

100 150



3136 NO RESERVE. 3 bottles of Rebula Ribolla Gialla, Edi 
Simcic, Goriska Brda 2018 Slovenia; 9 bottles of 
Sonberk Winery Pálava White, Moravia  2017, 
Czech Republic; 12 half bottles of Giardino Estate 
Fruit Storm Sparkling Wine, China. 12 bottles and 
12 half bottles in total. Plus VAT

100 150

3137 NO RESERVE. 18 assorted European Whites 
comprising: 8 bottles of Casa Ferreirinha Vinha 
Grande Branco 2019, Douro, Portugal; 1 bottle of 
Grüner Veltliner Alte Reben, Allram 2017, Austria; 2 
bottles of Chateau Ksara Cuvée du Pape 
Chardonnay 2017, Bekka Valley, Lebanon; 1 bottle 
of Mantinia Moschofilero, Moropoulous 2019, 
Greece; 4 bottles of Malagouzia/Assyrtiko, 
Thymiopoulos 2020, Greece; 1 bottle of Bodega 
Garzon Viognier 2020, Uruguay; 1 bottle of Finca 
Antigua Viura Sobre Lias El Palomar 2019, La 
Mancha, Spain. Plus VAT

100 150

3138 NO RESERVE. 17 assorted Whites and Roses 
comprising: 3 x 500ml bottles of Marchesi Antinori 
Castello della Sala Muffato; 9 bottles of Talevera 
Airen, Sauvignon Blanc 2019, Spain; 2 bottles of 
Sonadora Organic Verdejo Airen, 2019, Spain, 1 
bottle of Langham 2018 Dorset Rose, England; 1 
bottle of Picoti Picota Domaine La Grangette 2020 
Cotes de Thau Rose; 1 bottle of Miraval 2021 Cotes 
de Provence. Plus VAT

100 150

3139 NO RESERVE. 6 half bottles of Masi Angelorum, 
Recioto della Valpolicella Classico 2016; 3 bottles 
of Le Petit Clos de Clos Apalta, Lapostolle 2014, 
Chile, owc; 2 bottles of Château Lauga Haut Medoc 
Cru Artisan Cuvée Grand Père 2014; 2 bottles of M. 
Chapoutier Gigondas Les Jocasses. 7 bottles and 6 
halves in total. Plus VAT

100 150

3140 NO RESERVE. 3 bottles of Muscadet Sèvre et Maine 
Sur Lie, Château de la Gravelle  2018; 6 bottles of 
Pulenta Estate Argentina VIII Chardonnay 2019; 2 
bottles of Montes Alpha 2018 Chilean Chardonnay; 
1 bottle of Pur Sang Domaine Didier Dageneau Vin 
Blanc; 2 x 500ml bottles of Marchesi Antinori 
Castello della Sala Muffato and 5 bottles of 
Gonzalez Byass Alfonso Oloroso Seco Sherry. 19 
bottles in total. Plus VAT

100 150



3142 NO RESERVE. 18 assorted New World Reds 
comprising: 3 bottles of Three Sticks Pinot Noir 
2020, Sonoma Coast, USA; 6 bottles of Fog 
Mountain 2018 Merlot, California; 3 bottles of 
Garzon Tannat Reserve 2019, Uruguay; 2 bottles of 
Framingham 2020 Pinot Noir, Marlborough, New 
Zealand; 2 bottles of Los Vascos 'Cromas' Gran 
Reserva 2018 Cabernet Sauvignon, Colchagua 
Valley, Chile; 2 bottles of Mas Andes Reserva 
Cabernet Sauvignon 2017, Chile. Plus VAT

100 150

3143 NO RESERVE. A mixed 18 bottle lot comprising: 3 
bottles of Bodegas Caro 'Caro' 2018, Mendoza, 
Argentina; 3 bottles of Reserve Tannat 2018, Altos 
de Jose Ignacio, Uruguay; 6 bottles of Pisano 
Chimichurri Pequena Reserva Tannat 2019, 
Progreso, Uruguay (1 slight bsl); 6 bottles of The 
Swooper Fiano 2017, South Eastern Australia. Plus 
VAT 

100 150

3144 NO RESERVE. A dozen Reds from Australia and 
New Zealand comprising: 2 bottles of Penfolds Bin 
389 Cabernet Shiraz 2018; 2 bottles of Penfolds 
Bin 2 2018 Shiraz Mararo; 2 bottles of St Hallett 
Butchers Cart 2018 Shiraz, Barossa; 2 bottles of 
Rippon 'Rippon' Mature Vine 2016 Pinot Noir , 
Central Otago, New Zealand (1 bsl); 4 bottles of 
Brodie Estate 2013 Pinot Noir, New Zealand. Plus 
VAT

120 180

3145 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly New World Red Wines comprisng: 3 
bottles of Rupert & Rothschild Vigerons 2019 Baron 
Edmond; 3 bottles of Damascene 2019 
Stellenbosch Syrah; 2 bottles of Heidi Schrock 
2019 Junge Lowen; 3 bottles of Domaine Rewa 
2014 Pinot Noir, Central Otago; 1 bottle of Brodie 
Estate 2013 Martin Borough Pinot Noir. (conditions 
as photographed). Plus VAT.

120 180

3146 NO RESERVE. 7 bottles of Tres Picos Borsao 2012 
Garnacha; 5 bottles of Clos De Baltasar 'El Heroe' 
2011 Garnacha (all slight bsl, 1 slight foil damage). 
12 bottles in total. No VAT.

100 150



3147 NO RESERVE. 9 bottles of Vina Bosconia Vinos 
Finos de Rioja 2005; 1 bottle of Gomez Cruzado 
Haro Rioja Reserva 2007 (in); 1 bottle of Mas D'En 
Compte 2014 Priorat; 1 bottle of Martinez Bujanda 
1998 Rioja (heavy bsl). 12 bottles in total. No VAT.

120 180

3148 NO RESERVE. 1 bottle of Chateau La Tour du Roche 
Milon 1962 Pauillac-Medoc (in); 1 bottle of El 
Temido 2011 Arlanza; 1 bottle of Finca Del 
Marquesado 2004 Rioja Gran Reserva. 3 bottles in 
total. No VAT. 

100 150

3149 1 bottle of Fonseca Bin 27 Port (in, tarnished 
capsule); 4 bottles of Matusalem Gonsalez Byass 
Sherry (all heavy bsl (all in); 1 bottle of Bas 
Armagnac 1958 Commerciale du Chateau de 
Laubade, 44% vol, 70cl, boxed (capsule damage, 
in, bsl). 6 bottles in total. No VAT.

150 200

3150 6 bottles of Domaine Lecheneaut 2019 Gevrey-
Chambertin, oc. Direct from The Wine Society. No 
VAT.

140 180

3151 12 bottles of Domaine Maby 'Nessun Dorma' 2020 
Lirac, oc. Direct from The Wine Society. No VAT.

140 180

3152 6 bottles of Stephane Ogier 2018 La Rosine Syrah, 
oc and 6 bottles of Domaine Sainte-Anne Les 
Mourillons Saint-Gervias 2016 Cotes-du-Rhone 
Villages, oc. 12 bottles in total. Direct from The 
Wine Society. No VAT.

140 190

3153 6 bottles of Stephane Ogier 2020 Cote-Rotie Mon 
Village, oc and 3 bottles of Les Varonniers 2020 
Crozes-Hermitage M. Chapoutier. 9 bottles in total. 
Direct from The Wine Society. No VAT.

180 240

3154 6 bottles of Mas De Daumas Gassac 2019 Haute 
Vallee du Gassac, oc. Direct from The Wine 
Society. No VAT.

120 160

3155 NO RESERVE. 6 bottles of d'Arenberg 'The 
Coppermine Road' 2018 McLaren Vale Cabernet 
Sauvignon, oc. Direct from The Wine Society. No 
VAT.

90 120

3156 12 bottles of Meerlust 2017 Rubicon SA, oc's. 
Direct from The Wine Society. No VAT.

180 240

3157 12 bottles of Meerlust 2018 Rubicon SA, oc's. 
Direct from The Wine Society. No VAT.

200 260



3158 12 bottles of Prieure St-Jean de Bebian 2016 
Languedoc, oc's (1 missing label). Direct from The 
Wine Society. No VAT.

120 160

3159 6 bottles of Cote Rotie Domaine Barge 2020 Les 
Cotes, oc. Direct from The Wine Society. No VAT.

180 240

3160 6 bottles of Mas De Daumas Gassac Rouge 2021, 
oc. Direct from The Wine Society. No VAT.

120 160

3161 NO RESERVE. 3 bottles of Henschke Tappa Pass 
Barossa Shiraz 2018. Direct from The Wine Society. 
No VAT.

100 140

3162 6 bottles of Madiran Cuvee Prestige Chateau 
Montus 2018, owc. Direct from The Wine Society. 
No VAT.

160 220

3163 6 bottles of Chateau Chasse-Spleen Moulis 2021, 
owc and 6 bottles of Le Petit Ducru De Ducru-
Beaucaillou 2021 Saint-Julien, owc. 12 bottles in 
total. Direct from The Wine Society. No VAT.

170 250

3164 6 bottles of Contino 939 Reserva Rioja 2019, owc 
and 6 bottles of Contino 938 Reserva Rioja 2018, 
owc. 12 bottles in total. Direct from The Wine 
Society. No VAT.

130 180

3165 6 bottles of Fonseca 2009 Vintage Port, owc. Direct 
from The Wine Society. No VAT.

180 240

3166 6 bottles of Fonseca 2009 Vintage Port, owc. Direct 
from The Wine Society. No VAT.

180 240

3167 6 bottles of Fonseca 2009 Vintage Port, owc. Direct 
from The Wine Society. No VAT.

180 240

3168 6 bottles of Warre's 2009 Vintage Port, owc. Direct 
from The Wine Society. No VAT.

150 200

3169 6 bottles of Warre's 2009 Vintage Port, owc. Direct 
from The Wine Society. No VAT.

150 200

3170 6 bottles of Warre's 2009 Vintage Port, owc. Direct 
from The Wine Society. No VAT.

150 200

3171 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 
Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

3172 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 
Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

3173 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 
Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

3174 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 
Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

3175 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 
Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180



3176 1 Tregnum (3L) of Dow's 2016 Vintage Port, bottled 
in 2018, owc. No VAT.

120 160

3177 1 Tregnum (3L) of Dow's 2016 Vintage Port, bottled 
in 2018, owc. No VAT.

120 160

3178 1 Tregnum (3L) of Dow's 2016 Vintage Port, bottled 
in 2018, owc. No VAT.

120 160

3179 6 magnums of Chateau Grand-Puy-Ducasse 2017 
Pauillac-Medoc, owc. No VAT.

180 240

3180 6 magnums of Chateau Grand-Puy-Ducasse 2017 
Pauillac-Medoc, owc. No VAT.

180 240

3181 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2020 
Pessac-Leognan rouge, owc. No VAT.

160 220

3182 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2020 
Pessac-Leognan rouge, owc. No VAT.

160 220

3183 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2020 
Pessac-Leognan rouge, owc. No VAT.

160 220

3184 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2020 
Pessac-Leognan rouge, owc. No VAT.

160 220

3185 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2020 
Pessac-Leognan rouge, owc. No VAT.

160 220

3186 NO RESERVE. A mixed dozen red wines and Sherry 
comprising: 2 bottles of Nuits St Georges 1959 
Sichel & Fils (both bsl); 4 bottles of S de Siran 2001 
Margaux (all in); 1 bottle of Marques de Casa 
Concha 2011 Syrah, Chile; 1 bottle of Pieroth 
Ersekhalma Bischofdberger 1976 Spatburgunder, 
Ausbruch; 1 bottle of Vintage Selection 1986 
Margaux, for Marks & Spencer (vts); 1 bottle of 
Carlos Serres Crianza 2010 Rioja; 1 bottle of 
Pasada Amontillado Sherry; 1 bottle of Pasada 
Cream Sherry. No VAT

100 150

3187 11 bottles of Rocha's 1966 Ruby Port (9 in, 2 vts, 7 
bsl). No VAT

160 240

3188 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3189 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3190 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 320

3192 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 320



3193 NO RESERVE. 5 assorted spirits comprising: 1 
ceramic decanter of Pusser's Navy Rum, aged 15 
years, Battle of Trafalgar Bicentenary 1805-2005, 1 
litre, 47.75 % Alc/Vol, with separate stopper; 1 
bottle of Chivas Regal Blended Scotch Whisky, 75 
proof, 26 2/3 fl oz, boxed; 1 bottle of Chevalier 
Grande Champagne Cognac 1989, 70cl, 40% vol, 
in wooden presentation case; 1 bottle of Bols Jonge 
Dubbelgestookte Graanjenever, 35% Alc, 1 litre 
(bsl); 1 bottle of Drambuie Liqueur. No VAT

120 180

3194 12 bottles of Aloxe Corton 'Les Valozieres' 2017 
Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 oc. Plus VAT

280 340

3195 12 bottles of Aloxe Corton 'Les Valozieres' 2017 
Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 oc. Plus VAT

280 340

3196 12 bottles of Aloxe Corton 'Les Valozieres' 2017 
Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 oc. Plus VAT

280 340

3197 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3198 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3199 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3200 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3201 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3202 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3203 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3204 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 204

3205 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3206 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3207 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3208 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240



3209 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2013 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

180 240

3210 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3211 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3212 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3213 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3214 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3215 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 206

3216 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3217 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3218 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3219 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2014 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

200 260

3220 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3221 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3222 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3223 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3224 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3225 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3226 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3227 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3228 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300

3229 12 bottles of Cote de Nuits Villages 2015 Domaine 
Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

240 300



3230 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, oc. 
Plus VAT

280 360

3231 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, oc. 
Plus VAT

280 360

3232 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, oc. 
Plus VAT

280 360

3233 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, oc. 
Plus VAT

280 360

3234 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, oc. 
Plus VAT

280 360

3235 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, re-
pack. Plus VAT

280 360

3236 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2017, Domaine Gerard Julien & fils, oc. 
Plus VAT

280 360

3237 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3238 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3239 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3240 12 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens' 2018, Domaine Gerard Julien & fils, 2 x 6 
oc. Plus VAT

280 360

3241 13 bottles of Nuits-Saint-Georges 'Aux Saints-
Juliens', Domaine Gerard Julien & fils - 12 x 2018 
and 1 x 2017, 2 x 6 oc. Plus VAT

300 380

3242 12 bottles of Aloxe Corton 'Les Valozieres' 2017, 
Domaine Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

280 340

3243 12 bottles of Aloxe Corton 'Les Valozieres' 2017, 
Domaine Gerard Julien & fils, oc. Plus VAT

280 340

3244 12 bottles of Bourgogne Chardonnay 2015, 
Francois Buisson, oc. Plus VAT

150 200

3245 12 bottles of Bourgogne Chardonnay 2015, 
Francois Buisson, oc. Plus VAT

150 200



3246 3 bottles of Pipers Brook 2000 Pinot Noir; 3 bottles 
of Leconfield Coonawarra 2012 Cabernet 
Sauvignon; 3 bottles of Cullen Wilyabrup 2017 
Margaret River; 3 bottles of Penley Estate Hyland 
2004 Coonawarra Shiraz. 12 bottles in total. No 
VAT.

180 240

3247 6 magnums of Clos St Martin 1999 Saint-Emilion 
Grand Cru, owc (all in). No VAT.

140 200

3248 12 bottles of Domaine De Chevalier 2019 Leognan 
rouge, owc. No VAT.

140 200

3249 12 bottles of 2019 Chateau Montlandrie, Cotes de 
Castillon, oc's. No VAT.

140 200

3250 12 bottles of Chateau Alcee 2019 Nicolas 
Thienpont, oc. No VAT.

140 200

3251 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

3252 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

3253 6 bottles of Clos Apalta 2020 Apalta, owc. No VAT. 280 400

3254 NO RESERVE. 1 bottle of Ballantine's Aged 21 Years 
Blended Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 
Cragganmore 12 Years Old Single Speyside Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, boxed (worn box); 1 
bottle of Islay Mist Blended Scotch Whisky, Aged 8 
Years, 40% vol, 750ml; 1 bottle of Penderyn Single 
Malt Welsh Whisky, 41% vol, 70cl, boxed; 1 bottle 
of Copper Dog Speyside Blended Malt Scotch 
Whisky, 40% vol, 70ml; 1 bottle of Kyloe Blended 
Scotch Whisky, 50% vol, 700ml; 1 bottle of J G 
Thomson & Co Blended Malt Scotch Whisky, 46% 
vol, 700ml. 7 bottles in total. No VAT.

160 240

3255 NO RESERVE. 1 bottle of Joseph Cartron Creme de 
Cassis De Bourgogne; 1 bottle of Gallery Toffee 
Fudge Premium Vodka; 1 bottle of Perossi 
Superiore Bitter Aperitivo; 1 bottle of Jack Daniels 
Tennessee Whiskey; 1 bottle of Altos Agave Plata 
Tequila; 1 bottle of Matisse Aged 21 Years Blended 
Scotch Whisky; 1 bottle of Moore's Blood Orange 
Dry Gin. 7 bottles of various sizes in total. No VAT.

140 200



3256 NO RESERVE. 1 bottle of Quinta Do Noval 1963 
Vintage Port, bottled in 1965 (ms, heavy bsl, slight 
capsule damage and sign of slight historical seep); 
1 bottle of J. Dupeyron Napoleon Armagnac Hors 
d'Age, 100cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of Martell VS 
Cognac, 68cl, 40% vol; 1 bottle of Hine Vieux VSOP 
Cognac, 68cl, 70 proof. 4 bottles in total. No VAT.

120 180

3257 NO RESERVE. 1 bottle of Dufftown Glenlivet Pure 
Malt Scotch Whisky, 8 Years Old, 75cl, 40% vol 
(slight bsl); 1 bottle of Clarke's Old Kentucky 
Straight Mash Bourbon, 0.7L, 40% vol; 2 bottles of 
Fine Old Cognac bottled for The Norvic Shoe Co by 
Alexander Dunn & Co Edinburgh, 24Fl Oz, 70 proof 
(both slight bsl); 6 further assorted bottles of 
Brandy, Benedictine, Martini and Dubonnet. 10 
bottles in total. No VAT.

180 260

3258 NO RESERVE. 12 bottles of Domaine de Noire 2004 
Chinon Cuvee Caractere, Loire, 2 x 6 oc and 5 
bottles of Beatrice & Pascale Lambert 2009 Chinon 
Cuvee Marie. 17 bottles in total. No VAT

110 140

3259 NO RESERVE. 2 magnums of Pierre Jacques Druet 
Bourgueil, 2007, Vaumoreau, Loire and 1 magnum 
of Pierre Jacques Druet Bourgueil Grand Mont, 
Loire. 3 magnums in total (all slight bsl). No VAT

100 160

3260 6 bottles of Pierre Jacques Druet Bourgueil 2007, 
Vaumoreau, Loire, oc and 6 bottles of Felsina 
Berardenga Rancia, Chianti Classico Riserva, oc. 
12 bottles in total. No VAT

180 240

3261 NO RESERVE. 6 bottles of assorted 2017 Chinon 
from P. Lambert, comprising 2 bottles each of Croix 
la Boissee, Les Puys, and Chene Vert, owc. No VAT

100 150

3262 NO RESERVE. 1 bottle of G.H. Mumm Rene Lalou 
1976 Champagne (level 1.3cm from base when 
inverted, slight bsl); 1 bottle of Veuve Cliccquot 
Ponsardin La Grande Dame 1988 Brut Champagne 
(level 4.3cm from base of foil, reasonable spritz). 2 
bottles in total. Plus VAT

100 150



3263 NO RESERVE. 5 assorted NV Champagne 
comprising: 2 bottles of Lanson Black Label Brut; 1 
bottle of Bollinger Special Cuvee; 1 bottle of 
Lanson Brut Rose; 1 bottle of Pol Roger Reserve 
Brut. Plus VAT

100 150

3264 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Les Roques 
1982 Loupiac (9 in, 3 vts). Plus VAT

100 150

3265 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Les Roques 
1985 Loupiac (3 in, 5 vts, 4 vts, 1 slight corrosion to 
top of capsule, 1 bsl). Plus VAT

100 150

3266 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Lynch -
Moussas 1983 Pauillac (2 in, 5 vts, 5 ts, 2 with 
corrosion / damage to top of capsule) and 1 bottle 
of Grand Vin du Chateau Phelan Segur 1976 Saint 
Estephe (in, bsl). 13 bottles in total. Plus VAT

140 200

3267 NO RESERVE. A mixed dozen sparkling wine 
comprising: 5 bottles of Rathfinny Blanc de Noirs 
Brut, Sussex (1 slight bl); 2 bottles of Duval-Leroy 
Fleur de Champagne Brut; 3 bottles of Bertrand de 
Monceny Method Traditionnelle Brut; 1 bottle of 
Ridgeview Fitzrovia Rose, Sussex; 1 bottle of 
Lamiable 'Eclat d'Etoiles' Grand Cru Brut Rose, 
Champagne. Plus VAT

120 180

3268 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Haut-Brisson 
1982 Saint-Emilion Grand Cru (1 vts, 11 ts, 1 with 
slight corrosion to top of capsule, 1 bsl). Plus VAT

120 180

3269 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Maucoil 
Reserve Suzeraine 1985 Chateauneuf du Pape. 
Plus VAT

150 210

3270 NO RESERVE. 20 assorted Italian Reds as pictured, 
including 4 bottles of Mocavero 'Puteus' Salice 
Salentino 2018 Riserva; 4 bottles of Il Carretto 
Rosso di Puglia 2022; 2 bottles of Morellino di 
Scansano Riserva 2020 Fattoria Le Pupille; 2 
bottles of Merlot Trevenezie 2022 Cecilia Beretta; 3 
bottles of Titolo 2015 Elena Fucci; 2 bottles of 
Garesio 2021 Nebiolo. Plus VAT

150 200



3271 NO RESERVE. 23 bottles of predominanly Italian 
Whites, as pictured. Including: 6 bottles of I Campi 
Campo Base Soave 2022, oc; 4 bottles of 
Cavalchina Amedeo 2022 Custoza; 3 bottles of 
Montenidoli Fiore Vernaccia di San Gimignano 
2022; 2 bottles of Ferreira 2017 LBV Port. Plus VAT

150 200

3272 NO RESERVE. 24 assorted Italian wines and 
sparkling wine as pictured, including: 6 bottles of 
Bernardi Rose Brut 2021 Prosecco; 2 bottles of La 
Montina Franciacorta Saten Brut 2022; 2 bottles of 
Ca' del Bosco Cuvee Prestige Franciacorta; 2 
bottles of Ferentano 2021 Cotarella; 2 bottles of 
Selva di Sotto 2019 Verdicchio Riserva. Plus VAT

160 220

3273 NO RESERVE. 24 assorted Italian Whites and 
dessert wines as pictured, including: 3 bottles of 
Collio Malvasia Tenuta Stella 2020; 3 bottles of Is 
Argiolas 2023 Vermentino di Sardegna; 3 bottles of 
Patelleria Passito Liquoroso 2022. Plus VAT

120 180

3274 NO RESERVE. 18 assorted Italian Reds comprising: 
3 bottles each of Modigliana Papesse Villa 2022 
Papiano; Tunella Cabernet Franc 2021; Stefano 
Amerighi Syrah 2021; Gabbas Lillove Cannonau di 
Sardegna 2020; Puteus Mocavero Salice Salentino 
2018; 2 bottles of Vino Rosso Cupano; 1 bottle of 
Figli Luigi Oddero 2016 Barolo, Rocche Rivera. Plus 
VAT

120 180

3275 NO RESERVE. 18 assorted Italian Wines, 
predominantly red, comprising: 8 bottles of Tenuta 
Regaleali Cygnus Blend 2019; 1 bottle of Terredora 
Fiano di Avellino 2021; 4 bottles of Marina Cvetic 
Montepulciano d'Abruzzo 2019; 1 bottle of Marina 
Cvetic Riserva Trebbiano 2021; 2 bottles of Marche 
Bianco 2019 Fattoria San Lorenzo; 1 bottle of 
Taylors 2000 Vintage Port; 1 x 50cl bottle of 
Primitivo di Manduria Dolce Naturale 2011. Plus 
VAT

120 180



3276 NO RESERVE. 24 assorted Italian whites, rose and 
dessert wines, as pictured, including: 6 x 50cl 
bottles of Pantelleria Passito Liquoroso 2022; 3 
bottles of Bricco San Michele 2020 Claudio 
Mariotto; 3 bottles of Terredora Fiano di Avellino 
2021. Plus VAT

150 200

3277 NO RESERVE. 24 assorted Italian Reds and Whites, 
as pictured, including: 3 bottles of Turriga 2018 
Isola dei Nuraghi (1 bsl); 4 bottles of Felsina 2011 
Colonia Chianti Classico; 4 bottles of Merlot 
Trevenezie 2022 Cecilia Beretta; 4 bottles of 
Montenidoli Fiore 2022 Vernaccia di San 
Gimignano. Plus VAT

180 240

3278 NO RESERVE. 24 assorted Italian Whites, Rose and 
Sparkling Wine, as pictured, including: 11 bottles of 
Ca' del Bosco Franciacorta Cuvee Prestige; 3 
bottles of Malabaila Le Tre 2023 Roero Arneis. Plus 
VAT

150 200

3279 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Casa 
Vittorino Brut Sparkling Wine, Valdobbiadene 
DOCG, oc's. Plus VAT. 

120 180

3280 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Casa 
Vittorino Brut Sparkling Wine, Valdobbiadene 
DOCG, oc's. Plus VAT. 

120 180

3281 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Casa 
Vittorino Brut Sparkling Wine, Valdobbiadene 
DOCG, oc's. Plus VAT. 

120 180

3282 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3283 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3284 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3285 NO RESERVE. 24 bottles of Omissa Vinho Verde 
2022 Alvarinho Trajadura, oc's. Plus VAT.

120 180

3286 NO RESERVE. 24 bottles of Omissa Vinho Verde 
2022 Alvarinho Trajadura, oc's. Plus VAT.

120 180

3287 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2021 Hipster 
Animal Organic Malbec, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3288 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2021 Hipster 
Animal Organic Malbec, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

120 180



3289 1 bottle of Chateau Phelan Segur 2005 Saint-
Estephe (in); 6 bottles of Chateau De Grissac 2016 
Cotes De Bourg. 7 bottles in total. No VAT.

100 150

3290 An assorted 11 bottle lot of Italian Red Wines with 
conditions as photographed comprising: 3 bottles 
of Masi Costasera 2018 Amarone Classico; 4 
bottles of Gran Passione 2016 Rosso Veneto IGT; 1 
bottle of Santi 2012 
Amarone della Valpolicella Classico DOCG; 1 
bottle of Cantina di Negrar 2016 Amarone della 
Valpolicella Classico DOCG; 2 bottles of Cantina 
Valpantena 2016 Amarone Della Valpolicella 
DOCG. No VAT.

120 180

3291 An assorted 12 bottle lot of French White Wines 
with conditions as photographed comprising: 8 
bottles of Chablis 'Fourchaume' 1er Cru 2022 
Domaine L. Chatelain; 4 bottles of Pouilly-Fuisse 
'Clos Des Quarts' 2013 Chateau Des Quarts. No 
VAT.

120 180

3292 An assorted 4 magnum lot of Chateauneuf-du-Pape 
with conditions as photographed comprising: 3 
magnums of Clos du Mont-Olivet Chateauneuf-du-
Pape Rouge 2005 Joseph Sabon; 1 magnum of Clos 
du Mont-Olivet Chateauneuf-du-Pape Blanc 1998 
Joseph Sabon. No VAT.

160 240

3293 An assorted 12 bottle lot of Spanish Red & White 
Wines with conditions as photographed 
comprising: 2 bottles of Herederos Del Marques De 
Riscal 2009 Rioja Reserva; 4 bottles of Finca 
Monica 2017 Rioja; 6 bottles of Marques de 
Caceres 2014 Rioja Blanco. No VAT.

100 150

3294 An assorted 15 bottle lot of Villa Antinori Tuscana 
Rosso, 4x2016, 6x2019, 5x2020, with conditions as 
photographed. No VAT.

150 200



3295 An eclectic 18 bottle lot of Old World Red & White 
Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Chateau Ksara Red 2010 
Bekka Valley, Lebanon; 5 bottles of Macon-Uchizy 
2019 Mallory & Benjamin Calmard, White, France; 
2 bottles of Gevrey-Chambertin 2020 Domaine 
Robert Gibourg, Red, France; 5 bottles of Rocca 
Alata 2020 Amarone Della Valpolicella, Red, Italy; 1 
bottle of Francois Parent 2011 'Morgeots' 
Chassagne-Montrachet Premier Cru, White, 
France; 3 bottles of La Rioja Alta S.A. 208 Vina 
Ardanza Reserva Rioja DOCa, Red, Spain; 1 bottle 
of Jakeli Wines 2016 Kakhuri Mtsvane Kakheti, 
White, Georgian Republic. No VAT.

200 300

3296 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of White 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 6 bottles of Clos Des Lunes 'Lune 
D'Argent 2014 Grand Vin Blanc Sec, oc; 6 bottles of 
Du Chateau De Sours 'La Source' 2006 Bordeaux 
Blanc, owc. No VAT.

80 120

3297 12 bottles of Chateau Courac 2019 Cotes Du 
Rhone, oc. No VAT.

100 140

3298 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Dessert 
Wines with conditions as photographed 
comprising: 4 half bottles of Domaine De Coyeux 
2009 Muscat De Beames De Venise, France; 4 50cl 
bottles of Domaine de Leyrissat 2016 Monbazillac, 
France; 3 half bottles of Aleatico Dell'Elba 2007 
Alea Ludendo, Italy; 1 25cl bottle of Jackson-Triggs 
2007 Vidal Icewine, Canada. No VAT.

80 120

3299 NO RESERVE. An assorted 8 bottle lot of Dessert 
Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Chateau Suduiraut 2005 
Sauternes; 1 bottle of Domaine de Durban 2017 
Muscat de Beaumes de Vinise; 1 bottle of Disznoko 
2002 Tokaji 6 Puttonyos; 2 bottles of Clos Haut-
Peyraguey 2011 Sauternes 1er Cru; 1 bottle of 
Chateau Jeannonier 2016 Sauternes; 1 bottle of 
L'ilot de Haut-Bergeron 2013 Sauternes; 1 bottle of 
Deligado 12 Year Old Amontillado. No VAT.

120 180



3300 NO RESERVE. An eclectic 6 bottle lot of Red, White, 
Sparkling & Champagne Wines with conditions as 
photographed comprising: 1 bottle of Ruinart NV 
Brut Rose Champagne; 1 bottle of Chateau Talbot 
1995 Saint-Julien; 1 bottle of Marques de Murrieta 
1988 Ygay Reserva; 1 bottle of Hundred Hills 2018 
Brut Rose Sparkling Wine; 1 bottle of Meursault 'Les 
Gruyaches' 2009 Jean-Philippe Fichet; 1 magnum 
of Bourgogne Hautes Cotes De Beaune 2013 Jean-
Luc Joillot, Rouge. No VAT.

120 180

3301 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of 
predominantly Port with conditions as 
photographed comprising: 2 bottles  of Dow's 1998 
Quinta Senhora da Ribeira Vintage Port; 1 bottle of 
Dow's 2009 Quinta Senhora da Ribeira Vintage 
Port; 1 bottle of Graham's 1994 Vintage Port; 1 
bottle of Fonseca 40 Year Old Port; 1 bottle of 
Ratafia Moutardier, 18% vol, 700ml. No VAT.

100 150

3302 24 half bottles of Dixon's Double Diamond 10 Years 
Old Tawny Port, oc. No VAT.

100 150

3303 24 half bottles of Dixon's Double Diamond 10 Years 
Old Tawny Port, oc. No VAT.

100 150

3304 24 half bottles of Dixon's Double Diamond 10 Years 
Old Tawny Port, oc. No VAT.

100 150

3305 24 half bottles of Dixon's Double Diamond 10 Years 
Old Tawny Port, oc. No VAT.

100 150

3306 24 half bottles of Dixon's Double Diamond 10 Years 
Old Tawny Port, oc. No VAT.

100 150

3307 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook 2016 
Single Vineyard Chardonnay, Margaret River, oc's. 
No VAT.

140 200

3308 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook 2016 
Single Vineyard Chardonnay, Margaret River, oc's. 
No VAT.

140 200

3309 NO RESERVE. 12  bottles of Woody Nook 2016 
Single Vineyard Chardonnay, Margaret River, oc. No 
VAT.

70 100

3310 NO RESERVE. 3 magnums of La Petite L'Eglise, 
Chateau Eglise Clinet, 2013 Pomerol, owc. No VAT.

80 120



3311 NO RESERVE. 3 magnums of La Petite L'Eglise, 
Chateau Eglise Clinet, 2013 Pomerol, owc. No VAT.

80 120

3312 NO RESERVE. 3 magnums of La Petite L'Eglise, 
Chateau Eglise Clinet, 2013 Pomerol, owc. No VAT.

80 120

3313 NO RESERVE. 3 magnums of La Petite L'Eglise, 
Chateau Eglise Clinet, 2013 Pomerol, owc. No VAT.

80 120

3314 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc's. Plus VAT.

120 180

3315 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc's. Plus VAT.

120 180

3316 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc's. Plus VAT.

120 180

3317 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Estrò 
Chardonnay, Venezia DOC, oc's. Plus VAT.

100 150

3318 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Estrò 
Chardonnay, Venezia DOC, oc's. Plus VAT.

100 150

3319 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Estrò 
Chardonnay, Venezia DOC, oc's. Plus VAT.

100 150

3320 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Fashion 
Victim Moscato Rosé, oc's. Plus VAT.

120 180

3321 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Fashion 
Victim Moscato Rosé, oc's. Plus VAT.

120 180

3322 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Fashion 
Victim Moscato Rosé, oc's. Plus VAT.

120 180

3323 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Viranel 2020 
Arômes Sauvages, Languedoc, oc's. Plus VAT.

120 180

3324 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Viranel 2020 
Arômes Sauvages, Languedoc, oc's. Plus VAT.

120 180

3325 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Viranel 2020 
Arômes Sauvages, Languedoc, oc's. Plus VAT.

120 180

3326 NO RESERVE. 12 bottles Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3327 NO RESERVE. 12 bottles Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180



3328 NO RESERVE. 12 bottles Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3329 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3330 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3331 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3332 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3333 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3334 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3335 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Sansonnet Le 
Benjamin De Sansonnet 2016 Saint-Emilion (1 with 
foil damage). Plus VAT.

150 200

3336 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Sansonnet Le 
Benjamin De Sansonnet 2016 Saint-Emilion, oc. 
Plus VAT.

150 200

3337 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Sansonnet Le 
Benjamin De Sansonnet 2016 Saint-Emilion. Plus 
VAT.

150 200

3338 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

100 150

3339 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

100 150

3340 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

100 150

3341 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune 2020 Albert Bichot oc's. Plus VAT. 

150 200

3342 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune 2020 Albert Bichot oc's. Plus VAT. 

150 200



3343 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune 2020 Albert Bichot oc's. Plus VAT. 

150 200

3344 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3345 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3346 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3347 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Galie 
Prosecco DOC Treviso Extra Dry, oc's. Plus VAT.

120 180

3348 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Galie 
Prosecco DOC Treviso Extra Dry, oc's. Plus VAT.

120 180

3349 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Galie 
Prosecco DOC Treviso Extra Dry, oc's. Plus VAT.

120 180

3350 NO RESERVE. 24 bottles of Casal da Coelheira 
2022 Terraços Do Tejo White, oc's. Plus VAT. 

120 180

3351 NO RESERVE. 24 bottles of Casal da Coelheira 
2022 Terraços Do Tejo White, oc's. Plus VAT. 

120 180

3352 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3353 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3354 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3355 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine des Deux 
Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc's. Plus 
VAT. 

100 150

3356 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine des Deux 
Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc's. Plus 
VAT. 

100 150



3357 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine des Deux 
Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc's. Plus 
VAT. 

100 150

3358 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3359 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3360 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3361 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, 
oc. Plus VAT. 

120 180

3362 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, 
oc. Plus VAT. 

120 180

3363 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, 
oc. Plus VAT. 

120 180

3364 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famille 
Vincent 2018 Juliénas, Beaujolais, oc. Plus VAT.  

120 180

3365 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famille 
Vincent 2018 Juliénas, oc. Plus VAT.  

120 180

3366 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famille 
Vincent 2018 Juliénas, oc. Plus VAT.  

120 180

3367 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180

3368 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180



3369 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180

3370 NO RESERVE. 18 bottles of Albert Bichot, 2021 
Horizon De Bichot Pinot Noir, oc's. Plus VAT.

120 180

3371 NO RESERVE. 18 bottles of Albert Bichot, 2021 
Horizon De Bichot Pinot Noir, oc's. Plus VAT.

120 180

3372 NO RESERVE. 18 bottles of Albert Bichot, 2021 
Horizon De Bichot Pinot Noir, oc's. Plus VAT.

120 180

3373 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3374 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3375 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3376 NO RESERVE. 24 bottles of Château Canet 2022 
Fleur De Charlotte Viognier, Pays D'oc IGP, oc's. 
Plus VAT. 

120 180

3377 NO RESERVE. 24 bottles of Château Canet 2022 
Fleur De Charlotte Viognier, Pays D'oc IGP, oc's. 
Plus VAT. 

120 180

3378 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2020 
Cabernet Franc Reserve, Mendoza Argetnina, oc's. 
Plus VAT.

140 200

3379 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2020 
Cabernet Franc Reserve, Mendoza Argetnina, oc's. 
Plus VAT.

140 200

3380 NO RESERVE. 24 bottles of Terranoble Valle de 
Casablanca 2022 Reserva Sauvignon Blanc, oc's. 
Plus VAT.  

120 180

3381 NO RESERVE. 24 bottles of Terranoble Valle de 
Casablanca 2022 Reserva Sauvignon Blanc, oc's. 
Plus VAT.  

120 180

3382 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180



3383 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3384 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3385 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3386 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3387 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3388 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3389 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3390 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3391 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3392 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3393 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3394 NO RESERVE. 12 bottles of The Federalist 2018 
Mendocino County Chardonnay. Conditions as 
photographed. Plus VAT.

100 160

3395 NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of American 
and Chilean Red Wines with conditions as 
photogrpahed comprising: 10 bottles of The 
Federalist 2019 'Made In USA' Limited Edition 
Cabernet Sauvignon, oc; 6 bottles of Kintu 2018 
Merlot, Chile. Plus VAT.

100 160



3396 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of New & 
Old White Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Villa Wolf 2021 Pinot Gris 2 
bottles of Villa Wolf 2018 Pinot Gris; 5 bottles of 
Ravasqueira 2020 Classico Vinho Regional 
Alentejano, Estate Bottled, Portugal; 5 bottles of 
Klippenkop 2021 Chenin Blanc, South Africa; 2 
bottles of Klippenkop 2022 Chenin Blanc, South 
Africa; 1 bottle of The Federalist 2020 Santa 
Barbara County Chardonnay; 1 bottle of Rutherford 
Hill 2016 Chardonnay, Napa Valley; 1 bottle of 
Jordan 2021 Inspector Peringuey Chenin Blanc, 
Stellenbosch. Plus VAT.

100 160

3397 NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of New 
World Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 2 bottles of Peter Franus 2013 Red 
Hills Lake County Mourvedre, Napa, USA; 2 bottles 
of Peter Franus 2014 Red Hills Lake County 
Mourvedre, Napa, USA; 11 bottles of Kintu 2021 
Merlot, Chile; 1 bottle of Chamonix 2020 Rouge, 
Estate Wine, South Africa. Plus VAT.

100 160

3398 NO RESERVE. 9 bottles of Bad Boy Bordeaux 2012. 
Plus VAT.

100 140

3399 NO RESERVE. 9 bottles of Bad Boy Bordeaux 2012. 
Plus VAT.

100 140

3400 NO RESERVE. An assorted 20 bottle lot of New 
World Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 6 bottles of The Federalist 2017 
Cabernet Sauvignon Aged In Bourbon Barrels For 6 
Months, California; 7 bottles of Kintu 2018 Merlot, 
Chile; 3 bottles of David Finayson 2019 The Pepper 
Pot, South Africa; 3 bottles of Klippenkop 2022 
Pinotage, South Africa; 1 bottle of Raidis Estate 
2016 'Billy' Cabernet Sauvignon, Coonawarra, 
Australia. Plus VAT.

120 180

3401 NO RESERVE. 6 bottles of Howard's Folly 2017 
Alvarinho, oc; 6 bottles of Howard's Folly 2018 
Sonhador, oc. Conditions as photographed. Plus 
VAT.

100 160



3402 NO RESERVE. 12 bottles of Kintu 2018 Merlot, 
Chile, oc; 12 bottles of Tindall Vineyard 2021 
Marlborough Sauvingon Blanc, New Zealand, oc's. 
24 bottles in total. Conditions as photographed. 
Plus VAT.

120 180

3403 NO RESERVE. 12 bottles of Kintu 2018 Merlot, 
Chile, oc; 12 bottles of Tindall Vineyard 2021 
Marlborough Sauvingon Blanc, New Zealand, oc's. 
24 bottles in total. Conditions as photographed. 
Plus VAT.

180 260

3404 NO RESERVE. 12 bottles of Kintu 2021 Merlot, 
Chile, oc; 12 bottles of Tindall Vineyard 2021 
Marlborough Sauvingon Blanc, New Zealand, oc's. 
24 bottles in total. Conditions as photographed. 
Plus VAT.

120 180

3405 NO RESERVE. An eclectic 24 bottle lot with 
conditions as photographed comprising: 12 bottles 
of Villa Wolf 2018 Pinot Noir Rose, Germany, oc's; 6 
bottles of The Hedonist 2018 Shiraz, McLaren Vale, 
Australia, oc; 6 bottles of Tindall Vineyard 2021 
Marlborough Sauvignon Blanc, oc. Plus VAT.

140 220

3406 NO RESERVE. An assorted 25 bottle lot with 
conditions as photographed comprising: 17 bottles 
of Tindall Vineyard 2021 Marlborough Sauvignon 
Blanc, New Zealand, oc's; 6 bottles of Villa Wolf 
2018 Pinot Noir Rose, oc; 1 bottle of Peter Franus 
2013 Napa Valley Chenin Blanc; 1 bottle of Mas De 
Cadenet 2021 Cotes De Provence Sainte Victoire. 
Plus VAT.

140 220


